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Ata nº 1.642/2023 

 

Aos vinte e dois dias do mês de março de 2023, às 19 horas em Sessão Ordinária sob a Presidência da 

vereadora Luiza Santi, todos os vereadores estavam presentes. Foi aberta a sessão com cumprimentos 

iniciais aos presentes e espectadores. Foi levada a ata em Votação nº 1641/2023 a qual foi aprovada por 

todos os vereadores. Nos Comunicados: Leitura do ofício 006/2023, exposição de motivos do Projeto De 

Lei nº 1.624/2023 e Leitura da moção de apoio nº 01/2023. Tribuna Livre tivemos um inscrito, Sr. André 

Zarpelon da Silva, secretário regional da Sindiágua Nordeste, que falou sobre a privatização da Corsan e o 

Pedido da Moção de Apoio à CPI da Privatização na Assembleia Legislativa. Na oportunidade, os vereadores 

debateram sobre o trabalho da Corsan no município e os prós e contras a privatização. Grande Expediente: 

A primeira vereadora inscrita para o grande expediente foi a Srta Luiza Santi, que falou sobre a emenda 

enviada ao município pelo Senador Heinze em parceria com o Dep. Estadual Sr. Guilherme Pasin, ressaltando 

que o dinheiro é da comunidade e para a comunidade. O segundo vereador, foi o Sr. Tiago Pasa, que ressaltou 

sobre a emenda enviada pelo Senador, parabenizou aos organizadores e participantes da Festa de São José 

do Rio da Prata, informando que esta festa faz doações de suas arrecadações às entidades beneficentes da 

região, que ao longo de suas 14 edições, já passou de R$400mil reais. Posteriormente, o vereador Sr. Marcelo 

Panazzolo utilizou a palavra, comentou sobre a preocupação quando falamos em “água”, principalmente por 

se tratar da comunidade, parabenizou o trabalho dos colaboradores da Corsan e Sindiágua e falou sobre a 

festa da Nossa Senhora dos Navegantes e Nossa Senhora Aparecida que ocorre no próximo domingo, dia 26. 

Ainda, o vereador pediu ao Executivo para que faça um trabalho intensivo a respeito dos borrachudos e 

pernilongos, pois a comunidade está reclamando bastante, isso é saúde e está afetando os moradores. O 

último vereador inscrito, Sr. Tiago Bet que falou sobre o saneamento básico e esgoto e explicou sobre e 

convidou a todos para participarem da 3ª Credenciadora Mista que acontecerá no final de semana, de sexta 

a domingo, na Cabanha Edugaral. Ordem do dia: Foi colocado em votação o Projeto de Lei nº 1.624/2023, 

lido os pareceres pelo relator da Comissão de Constituição e Justiça, vereador Marcelo L. Panazzolo e pelo 

relator da Comissão de Fiscalização, Desenvolvimento Econômico e Controle Orçamentário, vereador Tiago 

Bet, o projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade de votos. Posteriormente, foi colocado 

em votação a moção de apoio nº 01/2023, que ao ser colocado em discussão, os vereadores acordaram de 

tirar o segundo parágrafo da justificativa, onde dizia que, poderia ser anulado o processo de venda da Corsan, 

de acordo com a CPI. Conscientes da alteração na moção de apoio, ela foi para votação e aprovada por 

unanimidade de votos. Esclarecimentos Pessoais: Não Houve. Recados Finais: Inscrições da Più Bella Ragazza 

seguem abertas e foi informado que na próxima semana a Diretora da EMEI Chão de Estrelas estará na casa 

para ocupar a tribuna livre.  

Nova Roma do Sul, 27 de março de 2023. 
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